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Аналитическая справка  

по итогам опроса родителей (законных представителей)  

о степени удовлетворенности качеством деятельности   

МБДОУ детского сада  комбинированного вида № 17 

«Красная шапочка» Бугульминского муниципального района  

Республики Татарстан 

 

Анкетирование проведено в феврале 2020 г. 

В анкетировании приняло участие 95 человек, что составило 88,8% от 

числа респондентов. Такой процент указывает на то, что родители готовы на 

взаимодействие, сотрудничество с воспитателями и педагогическим 

коллективом дошкольного учреждения и остаются неравнодушным 

к жизнедеятельности детского сада. 

 

По итогам анкетирования родителей( законных представителей) 

 можно сделать следующие выводы: 

1. Качество образовательных услуг предоставляемых детским садом  

полностью  удовлетворяет 70человек из числа опрошенных, что составляет 

73,8 %. Удовлетворяет, но не полностью 20 человек (21,6%), 5 человек 

(4,6%)-затруднились ответить. 

2. Считают , что рейтинг системы образования Бугульминского 

муниципального района в целом по Республике Татарстан:  

-низкий – 3 человека (3,7% ); 

 -средний – 82 человек (85,2%); 

-высокий – 10 человека ( 11,1%). 



     3. О полноте и актуальности  информации об услугах, оказываемых 

образовательными учреждениями , которую можно получить на 

официальном Интернет-сайте ответили следующим образом: 

- информации достаточно – 47 человек  (49,6%) ;                                                  

- информации не достаточно  - 3 человека(3.7%); 

-  не посещал(а) сайт образовательного учреждения -  45 человек (46,7%); 

- адрес сайта мне не известен – 0человек. 

4. О степени удовлетворенности  качеством образования детей по 

представленным критериям родители (законные представители) 

ответили следующим образом:    

4.1. Состояние материальной базы образовательного учреждения. 

- удовлетворены – 47 человек (49%); 

- не удовлетворены  - 22человек (23,4 %); 

- частично удовлетворены  - 26 человек (27,6%). 

4.2.  Санитарное состояние образовательного учреждения (чистота, 

освещенность, тепло) 

- удовлетворены - 71 человека (74,7%); 

-  не удовлетворены – о человек; 

-  частично удовлетворены – 24 человек (25,3%). 

4.3. Организация питания воспитанников 

- удовлетворены – 73человек (76,6%); 

-не удовлетворены  - 0 человек; 

- частично удовлетворены –22 человек (23,4%). 

4.8. Профессионализмом педагогов 

- удовлетворены 90 человек (93,5%); 

- не удовлетворены – 0 человек; 

 - частично удовлетворены – 5 человек (6,5%). 

4.9. Взаимоотношения сотрудников образовательного учреждения с 

детьми. 

- удовлетворены – 91 человека (95,3); 



- не удовлетворены – 0 человек; 

- частично удовлетворены – 4человека (4,7%). 

4.10. Взаимоотношения сотрудников образовательного учреждения с 

родителями (законными представителями) обучающихся. 

- удовлетворены – 68человек  (71,5%); 

- не удовлетворены – 0 человек; 

- частично удовлетворены – 27 человек  (28,5%). 

4.11. Удовлетворяет ли вас качество внеурочной работы и 

дополнительного образования? 

-да – 46 человека (48,6%)                                                                                                  

- удовлетворяет, но не полностью – 19 человека (19,6%)  

- затрудняюсь ответить - 30 человека (31,8%). 

4.12. Оснащенность образовательного учреждения оборудованием 

(инвентарем) для занятий физкультурой и спортом. 

- удовлетворены – 60 человек  (63,6%); 

- не удовлетворены (чем?) – 9 человек (9,3%), отсутствие спортивных 

уличных комплексов; 

- частично удовлетворены – 26 человека ( 27,1%) . 

4.13.Оснащенность  образовательного учреждения оборудованием 

(инвентарем) для занятий художественным творчеством. 

- удовлетворены 77 человек ( 81,3%); 

-не удовлетворены (чем?) 0 человек; 

- частично удовлетворены – 18 человек. ( 18,7%). 

4.14.Оснащенность  образовательного учреждения оборудованием 

(инвентарем) для занятий техническим творчеством. 

- удовлетворены – 67 человек  (70,1%); 

- не удовлетворены (чем?) – 0 человек; 

- частично удовлетворены – 28 человека ( 29,9%) . 

4.15. Охрана здоровья детей. (Возможность оказать детям первую 

медицинскую помощь, проведение мероприятий по профилактике и 



оздоровлению учащихся, безопасность детей во время пребывания в 

учреждении, защищенность от травм, несчастных случаев, пропускной 

режим), психологическая безопасность  среды (благоприятный 

психологический климат, отсутствие случаев проявления насилия и 

жестокого обращения в отношении обучающегося, работа по 

профилактике курения, алкоголизма, наркомании). 

- удовлетворены - 79 человек ( 83,2%); 

-не удовлетворены (чем?) – 0 человек. 

- частично удовлетворены  - 16 человек (16,8%). 

5. На вопрос «знакомит ли Вас образовательное учреждение, при приеме 

воспитанников, со следующими документами (уставом, лицензией, 

образовательными программами, правилами внутреннего распорядка 

для воспитанников, Положением о языках, административным 

регламентом на предоставление муниципальной услуги )»  были 

получены следующие ответы: 

- знакомят с указанными документами – 93 человека ( 98,1%)» 

- вообще не знакомят- 0 человек ; 

-знакомят частично - 2 человека ( 1,9 %). 

  

 


